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一年级下册数学试题-第四单元 加法和减法（二） 测试卷-北京版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.小明买文具用去3元7角，还剩5元，他原来有（   ）钱。   

A.8元7角          B.1元3角          C.2元7角

2.甲数是35，比乙数少13，求数的算式是（   ）。   

A.35+13             B.35-13       C.35-13+35

3.新民书店卖出连环画72本，比卖出的故事书少28本，卖出故事书（   ）。   

A.54本        B.104本         C.100本        D.120本

4.小新有30本故事书，连环画比故事书多7本，连环画有多少本？（   ）

A.30＋7＝37（本）         B.30－7＝23（本）

5.下列算式的结果最接近60的是（   ）。  

A.46+9           B.66-7           C.63-6

二.判断题(共5题，共10分)

1.比99大1的数是最小的三位数。     (   )

2.比36少5的数是41。     （   ）

3.如果☆-12=8，那么☆=20。     （   ）

4.35＋23-15和35-23＋15的计算结果相同。    （   ）

5.判断对错。      （   ）
65－29=44
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三.填空题(共5题，共19分)

1.同学们共做纸花80朵，第一组做了28朵，其余是第二、第三组做的，第二、第三组做纸花共________朵。第三组做了30朵，第二组做了________朵。

2.89再加_____就是最大的两位数；最大的两位数减去最大的一位数得数是_____；被减数是89，减数是70。差是_____。

3.在横线上填上合适的数。  

20+_______=26       14-_______=6      13-_______<8

_______-9=50        8+_______=98      _______+5>12

4.填一填。
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5.不计算，在横线上填上＞、＜或=。

（1）40＋2______40＋20    （2）5＋70______70＋5

（3）62______50＋12      （4）2＋76______76

四.计算题(共3题，共28分)

1.我会算。

55＋3＝           11－8＝          9＋9＝           14－8+40＝

39－6＝           25+70＝          14－0＝          80＋19－7＝

83－40＝          32＋15＝         64+21＝          6＋7+30＝

60－30＝          92－70＝         49－7＝          93-20+2＝

2.把得数相同的算式连起来是：
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3.竖式计算。    

（1）46＋35＋17    （2）93－26－35    

（3）37＋49－65    （4）90－66＋38

五.作图题(共3题，共12分)

1.连一连。
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2.选择算式的得数。（连线）
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3.选择算式的得数。
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六.解答题(共5题，共25分)

1.解答题。
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（1）小明折的幸运星有多少个？
（2）小勇比小明多折了多少个？
2.熊爸爸钓了33条鱼，小熊比爸爸少钓16条鱼。熊爸爸和小熊一共钓了多少条鱼？ 

3.服装厂估了20件上衣，43条裤子，还要做多少件上衣地能和裤子配成套？

4.菜地里有100根萝卜，小白兔上午拔了35根，下午拔了38根，菜地里还有多少根萝卜？（用两种方法解答）

5.苹果有56个，梨的个数比苹果多7个，梨有多少个？ 

七.综合题(共2题，共11分)

1.大家来编题包。
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2.填一填。
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参考答案

一.选择题

1.A

2.A

3.C

4.A

5.B

二.判断题

1.√

2.×

3.√

4.×

5.×

三.填空题

1.52；22

2.10；90；19

3.6；8；6；59；90；8 

4.33；25；58

5.（1）<  （2）= （3）=  （4）＞ 

四.计算题

1.55＋3＝58；11－8＝3；9＋9＝18；14－8+40＝46； 

39－6＝33；25+70＝95；14－0＝14；80＋19－7＝92； 

83－40＝43；32＋15＝47；64+21＝65；6＋7+30＝43； 

60－30＝30；92－70＝22；49－7＝42；93-20+2＝75

2.如下：
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五.作图题

1.如下：
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2.如图：
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3.如图:
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六.解答题

1.（1）19个 （2）10个

2.解：33-16+33=50（条）答：熊爸爸和小熊一共钓了50条鱼。

3.解：43-20=23（件）  口答：还要做23件上衣。

4.方法一：100-35-38=27（根）

方法二：100-（35+38）=27（根）

5.56＋7＝63(个)

七.综合题

1.如图：
[image: image19.png]


 

2.如图：
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